
 

 

 

МIНIСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 

ЛУГАНСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМIЯ КУЛЬТУРИ I МИСТЕЦТВ 
                                                            (ЛДАКМ) 
                                          

 

 

                                               НАКАЗ     
 

«25» лютого 2022 р.                            Київ                                                     № 26                                                                                                                                                                        

                                                                                                                                    
                                    
Про оголошення канікул 

в умовах воєнного стану 

 

У зв’язку з введенням воєнного стану на території України відповідно                     

до Указу Президента України № 64/2022 «Про введення воєнного стану                                 

в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 р. № 2102-9, 

Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану», Кодексу Законів про працю України, з метою  забезпечення 

безпеки працівників і здобувачів освіти у Луганській державній академії 

культури і мистецтв та з урахуванням листа Міністерства освіти і науки України 

від 25 02.2022 № 1/3277-22, 

 

НАКАЗУЮ: 

   

1. Внести зміни до графіку навчального процесу Академії та Коледжу 

ЛДАКМ і запровадити 25.02.2022 р. по 13.03.2022 р. канікули для здобувачів 

вищої та фахової передвищої освіти усіх рівнів, курсів та освітніх програм денної                            

та заочної форми здобуття освіти. 

2.  Директору Коледжу ЛДАКМ, керівникам структурних підрозділів 

провести для працівників й здобувачів вищої та фахової передвищої освіти 

Академії й Коледжу ЛДАКМ інструктажі з техніки безпеки в дистанційній 

формі. Завідувачам кафедр забезпечити отримання інформації від старост 

навчальних груп щодо безпеки життя здобувачів освіти. 

3.  Для працівників, що працювали у звичайному режимі і на дистанційній 

роботі запровадити з 25.02.2022 р. по 13.03.2022 р. гнучкий режим роботи. 

Графік роботи працівників за гнучким режимом визначає керівник. 

4.  В.о. головного бухгалтера Людмилі Петренко при нарахуванні й виплати 

стипендій студентам випускних курсів останнім днем встановити 30 червня                  

2022 року, незалежно від уточнених графіків освітнього процесу в ІІ півріччі 

2021–2022 навчальному році. 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на в.о. першого проректора 

Любов Голубцову.  

  

В.о. ректора                                                                                  Микола ЮДОВ 


